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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Autorka si pro svoji diplomovou práci zvolila velmi zajímavé interdiciplinární téma týkající se 

ekonomického pohledu na hospodaření s dešťovou vodou v kontextu reálných projektů. 

Hlavním cílem předložené diplomové práce bylo zhodnotit stávající stav přístupu k hospodaření s 

dešťovou vodou v ČR a na reálném příkladu ze zahraničí dokázat smysl realizace vhodných opatření.  

Jelikož téma je pro studenta ekonomického oboru poměrně složité, musím nejprve vyzdvihnout 

samostatnost a zájem o dané téma nejen z ekonomického, ale též technického pohledu a nutnost 

autorky nastudovat mnoho odborných zdrojů, které nejsou zcela běžné pro studenta ekonomiky. Dále 

bych chtěla pochválit aktuálnost a zároveň nadčasovost daného tématu a důležitost obdobná témata 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

řešit, neboť jsou významnou součástí konceptů udržitelnosti mající vliv na podnikovou i veřejnou 

ekonomiku. Práci považuji za kvalitně zpracovanou, nechybí vlastní výpočty autorky, vyhodnocení 

přínosů a vizuální stránka práce vhodně dokresluje řešenou problematiku. 

Doporučuji diplomovou práci k obhajobě navrhuji klasifikovat stupněm "výborně".   

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

Jaké aspekty nefinančního charakteru považujete v představených projektech zásadní a proč? 

 

Hodně skloňována je problematika zelených střech v posledních letech, kterou též řešíte ve své 

diplomové práci. Stručně shrňte zkušenosti z ČR a přístup vládních expertů k dané problematice nejen 

z ekonomického pohledu.            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 2. 5. 2022        Podpis hodnotitele  
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